

"БУДОГОЩЬ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ

Форма "БУДОГОЩЬ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ собственности

OOIDOIIIIOOII

Регион Ленинградская область

Телефон (813) 687-35-01

ИНН 4708012561

ОГРН 1034701479493

ОКПО 546443

OKATO 41224552000

Расшифровка ОКАТО Будогощь

Факс (81368) 7-35-01

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.21	Основной	Разведение крупного рогатого скота

Реестр недобросовестных плательщиков

"БУДОГОЩЬ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-63395/2012 от 22.10.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истеп	Сельскохозяйственный производственный кооператив "Будогощь"
Ответчик	ООО "Север плюс"

Государственные контракты

"БУДОГОЩЬ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БУДОГОЩЬ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БУДОГОЩЬ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 20.03.2003. Компания "БУДОГОЩЬ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 187120, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, КИРИШСКИЙ РАЙОН, РП БУДОГОЩЬ, ДОМ 87 и специализируется на Разведение крупного рогатого скота. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4708012561, ОГРН 1034701479493, ОКПО 546443.